
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 05 de dezembro de 2012.
Aos cinco dias  do mês  de dezembro  do ano dois  mil  e  doze,  as  quatorze  horas,  na Sala  do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Terceira  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Luiz Claudio
Fernandes. Presentes os Conselheiros Titulares Eduardo Teixeira da Silva, Afonso Takao Murata,
Claudio Antonio Tonegutti, Donizeti Antonio Giusti, Luiz Eduardo de Souza Lelis, José Marcelo
Rocha Aranha e Lúcia Helena Ribeiro.  Presente também a Conselheira  Suplente Maria Lúcia
Masson. Os Conselheiros Andréa do Rocio Caldas, Neide Brun e Deise Cristina de Lima Picanço
justificaram suas ausências. Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em
votação a ata da reunião realizada no dia vinte e um de novembro de dois mil e doze, sendo a
mesma  aprovada  por  unanimidade.  Nos  informes  o  Presidente  apresentou  a  proposta  de
Calendário  das  Sessões  da  3ª  Câmara  do  COPLAD, que  foi  aprovada  por  unanimidade  com
alteração do horário de início das sessões, passando das 14h (quatorze horas) para as 14h30min
(quatorze horas e trinta minutos). Não havendo mais informes, deu-se inicio à  Ordem do Dia:
01) Eleição para Presidente  e  Vice-Presidente,  na conformidade com o artigo 6º,  §2º  da
resolução 61/97-COPLAD.  O Presidente abriu momento para as inscrições para Presidente e
Vice-Presidente  da  3ª  Câmara,  inscreveram-se,  respectivamente,  os  Conselheiros  Eduardo
Teixeira  da  Silva  e  o  Conselheiro  Donizeti  Antonio  Giusti.  Não  havendo  mais  inscrições  o
Presidente  colocou  em  votação  a  referida  indicação  que  foi  aprovada  por  unanimidade.
02) Processo  nº  024932/2012-11 –  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  Empresa  CPD  Reformas  e
Construções LTDA – EPP para Obra de Construção do Bloco Didático IV (Quatro) – Campus
Palotina da UFPR. (homologação) da Prefeitura da Cidade Universitária. O Relator, Conselheiro
José Marcelo Rocha Aranha, exarou parecer favorável a homologação do “ad referendum” do
Presidente do COPLAD. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Finda a
pauta o Presidente abriu para palavra livre. Momento em que o Conselheiro Donizeti  Antonio
Giusti  agradeceu  ao  Conselheiro  Luiz  Claudio  Fernandes  pela  condução  da  3ª  Câmara.  O
Conselheiro  Eduardo  Teixeira  da  Silva  também parabenizou  a  seriedade  e  imparcialidade  do
Presidente na condução da Câmara, tomando com início, meio e fim na condução e na análise dos
processos o interesse público e, sobretudo, o da Universidade Federal do Paraná. O Presidente,
fazendo uso da palavra, estendeu os agradecimentos dos Conselheiros aos demais Conselheiros,
enfatizando  que  sem a  seriedade  e  disponibilidade  dos  mesmos  não  poderia  fazer  uma  boa
condução da Câmara, ressaltou ainda a importância de se ter sempre em foco os interesses público
e da UFPR.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata.
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